Objectifs :

=>» Calculer un colit de revient dans une entreprise commerciale et industrielle
=>» Comprendre les composantes du prix de vente

<) A NOTER

® Quand on étudie un colit dans une entreprise

% _On raisonne toujours a partir d’'un prix HT

I'entreprise a payé le montant TTC

la TVA est classe 4)

% Si on étudie des cofits a partir de factures : toujours prendre le montant HT méme si

LA TVA N’EST NI UNE CHARGE NI UN PRODUIT POUR L’ENTREPRISE
Quand on étudie les colits = on étudie des charges pour I'entreprise (classe 6 alors que

RAPPEL : les étapes du cycle économique
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Deux types d’entreprises
£ N

= L'entreprise industrielle
@ Elle achéte des matiéres premieres
@ Elle les transforme : elle produit
® Elle les vend

gy L'entreprise commerciale
@ Elle achéte des produits

® Elle les revend

LES COUTS PRIS EN COMPTE

LES COUTS PRIS EN COMPTE

@ Prix d‘achat des matiéres premieéres +

frais d’achat
Y COUT D’ACHAT

+

@ Charges de production des produits

fabriqués
& COUT DE PRODUCTION

+

® Charges de distribution des produits

vendus
& COUT DE REVIENT

@ Prix d‘achat des produits + frais d’achat
% COUT D’ACHAT

+

©) Charges de distribution des produits

vendus
% COUT DE REVIENT




